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13ax ) Orr.: x e (=o0,-3]U[0:0,5) L (0,51) L [4,4+00) L {2}
Hamepenu KkopeHH Ha MHOIKHTEIIUTE 0,5T.
OnpenensiHe Ha KOPEHH, KOUTO €€ CpeIaT 4eTeH Opoil neTH 05T
HanacsiHe Ha KOpeHHTE BHB BB3XOJII Pe/l Ha YHCIOBATa OC 0,5T.
OnpenensgHe Ha HHTEPBAIHTE 0,5T.
OnpezensHe Ha 3HALMTE B HHTEPBAIIUTE 0,5T.
M3kiiouBane cTOHHOCTHTE, KOUTO HE ¢a OT Ae(pUHUIHOHHOTO MHOMKECTBO 0,5T.
OnucaHo peleHHeTo Ype3 HHTePBaJIH 0,5T.
x>0 ]ogﬁ(x_y)zz
0) Jlonyctumure croifHoctn ca: | y=0 0,5 ) H st =
x=y>0 &= =12
log ; (x—y)=2 X — =.\/§2 x—y=3
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= e 051) < (051.)< Sx=4, y=12T1)
¥ gl s 4(Vx+\v)=12 Vx+y=3

2 3an.

I'pacpuxama na ynxyusama munasa npes mouxama(0;—1) =

y=f(0)=-1=>c=-1 Im

y=a(x-x)(x-x,), kbdemo x, u X, ca kopenume Ha K6aOPaAMHOMO

> ypasnenue ax® +bx+e=0=>
A | w20
t\ ax3+bx—]=a(x+2+ Ji)(x+2—\f§)
o I\’ 5
f t \ [0 ax'+bx—l=a(x2+4x+l)
"‘3 a4+ bx-1=a’ +4ax+a =>a=-1;b=-4 2x1lm
\ = y=—x —4x-1 0,5m
6 x = —z‘f’—a - &ié =2 yEN(2)P44(2)-1=3V(-23)  O5m

Iocmposisame epagpuxama na runeunama Gynkyua :
npux=0 y=3 = B(0;3); mpuy=0x=-2=>4(-20) 2x0.25m
Tpuvevnnux ABV e npasovevien = AB* = AV’ +VB*; AB*=3"+2*=13=

AB=13 1.25m

¢ _AV.VB_ABVH
Ay — 2 = 2

32 JTVH = =581 o5,

J3 13

33an. Heka P e non. T. ¢ 6esporo AC u DH 1 BucoumHa Ha Tp.

,kvoemo VH 1L ABu H e AB

Syen =2B*CD py - OP.DH ;a4HD = DH =L 4D=04=0P =5, =OPOP=0P* 4r.
- 2 2

d 1 3y : ¥ .3
f(x)=x —3x+11-£= x=3 +9 = min ce gocTura npu x=5;f 3 =0 27

Sipep =9= OP’ = OP =3 € ThpPCEHHAT Pajnyc 1%,



